

## О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 17 января 2004 года N 1284

## Утративший силу

Указ Президента Республики Казахстан от 28 декабря 2005 года N 1691. Утратил силу Указом Президента Республики Казахстан от 5 мая 2018 года № 681

Сноска. Утратил силу Указом Президента РК от 05.05.2018 № 681.

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 17 января 2004 года N 1284 "О единой системе оплаты труда работников органов Республики Казахстан , содержащихся за счет государственного бюджета и сметы (бюджета) Национального Банка Республики Казахстан следующее изменение: подпункт 5) пункта 3 исключить.

2. Настоящий Указ вводится в действие со дня подписания.

Президент Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан